

## 英國蘇格蘭亞巴甸短宣分享

林布文菁姊妹

感謝主讓我從小認識祂。我就讀的幼稚園、小學及中學都是基督教學校，所以常常有機會接觸聖經和主耶穌的故事。我是在迦密愛禮信小學六年級一次團契活動中決志信主。雖然那時的情景已很模糊，但我相信是主親自的揀選讓我能成為祂的女兒。升上中學後有一段時間離開了教會，但主透過中學一位基督徒老師、學兄學姐幫助下重整信仰，加上小姨(Gloria)的鼓勵下，我再次返回播道會顯恩堂，自此成為顯恩家一份子至今已二十多年。

今年二月的一次主日崇拜時，主透過牧師的講道，提醒我要運用主所賜的恩賜為祂做工，同日差傳部宣傳八月份顯恩堂將舉辦短宣同服侍，為英國蘇格蘭亞巴甸華人教會舉辦一個兒童KidsGames活動，是次活動需招募四名會友參與。短宣招募條件剛好是主一直給我的恩賜：感謝主讓我曾受聘於跨國公司和曾被差派至英國及國內工作，令我對英國文化有一定認識，亦具備英語會話及普通話溝通能力。感謝主賜我有愛心，一直有機會參與教會的兒童事工，例如兒童崇拜和暑假聖經班，還有，自己也想支持在主內認識多年的好姊妹鄭穎青姑娘，結果與她一同參與這次宣教探索之旅。經過禱告和得到丈夫的支持下，我決定參加人生第一次短宣服侍。

經過數月播道差會舉辦的培訓和準備，顯恩短宣隊成員包括：領隊鄭穎青姑娘、播道會福安堂傳道趙邱志紅姑娘（鄭姑娘神學院同學）、顯恩堂會友黃氏一家（黃紹強弟兄、黃陳春燕姊妹和他們的兒子黃迦希）和我一行六人參加為期十天（03-12/8/2018）短宣服侍。在KidsGames開幕禮、三天營會活動及閉幕禮中，透過大衛信息、詩歌、手工、製作食物、遊戲、親子活動、分享見證、服侍參加者（兒童、兒童之家長、教會信徒和未信的人），讓當地人有更多機會認識主。

### 主親自呼召為祂服侍的僕人

今次顯恩短宣隊隊員的組成是非常特別，我們有不同的背景、職業、甚至是不同的播道堂會，但主卻裝備我們每一個人，在短宣服侍中按照各人的恩賜，互相配搭，各按其職。阿伯丁華人教會一直也缺乏主的僕人，但主卻同時供應五位傳道人（包括鄭姑娘、邱姑娘、在亞巴甸讀神學的一位越南傳道、兩位香港傳道夫婦）和亞巴甸華人教會信二代在今次KidsGames營會一同服侍，令我們看到主親自呼召祂的僕人，為祂做工；祂充足的供應，恩典處處可見。

## 主的工作有祂的旨意

在旅程中，我們每位隊員也經歷了主的話語及對生命有所反思。

我們愛，因為神先愛我們。《約翰一書 4:19》 每一位的隊員也經歷了主的愛，希望透過服侍，將主給我們這份寶貴的愛帶給服侍的兒童、家長和教會信徒。我很希望當地的小孩能像自己一樣從小認識主，讓神成為他們生命的主，在主的愛中成長。就如我在營會教導孩子所唱的三首詩歌一樣：主是滿有能力帶領他們走過人生的路 (He is able)、孩子能學會深深愛主 (Deep down in my heart) 和一生跟隨主的腳踪 (Walking with Jesus)。



\*香港傳道夫婦 (Man & Yvonne)、顯恩短宣隊、越南傳道 (Nam)、亞巴甸華人教會信二代 (Faith & Samuel)

你們要先求祂的國和他的義，這些東西都要加給你們了。  
《馬太福音 6:33》這是我小時候團契導師的聖經教導，我們要將主所吩咐的話放於首位，其他一切的需要，主必供應。我分享自己的生命見證：如何在學習、工作、

婚姻、家庭中，經歷主話語的信實，藉以鼓勵小孩、青少年、準備就業和組織家庭的信二代，深信在人生高山低谷中，依靠祂，主必與他們同行，主必帶他們走過。

## 主的計劃有祂的時間

三天的營會中，最後一天是戶外營會。我們也一直禱告記念當天的天氣。因為天氣預報當天下午會下雨。感謝主！聽我們的禱告。最後影大合照一刻才開始下雨來送別我們。還有，我們在四月份已訂回程航班是希望能在11/8/2018 (星期六)返港，好讓大家回港後有一天休息，而邱姑娘能夠帶領星期六團契和主日講道，但我們的回程航班卻被取消而延誤一天回港。就是多了這一天，讓短宣隊在回程前能有好好的休息，還有機會多瞭解阿伯丁和家訪教會的弟兄姊妹。最奇妙的是帶領這次短宣隊顧問楊詠嫻博士代邱姑娘宣講主日信息，興起弟兄姊妹宣教的心。主的計劃確實滿有祂的時間和心意。



願主的名在是次生命旅程上得著榮耀和頌讚！